

爱心集聚,12名寒门学子全获认捐

本报菏泽助学活动见面会明日举行,爱心款将由认捐者本人交至学子手中

本报菏泽8月19日讯(记者 李德领) 众人拾柴火焰高,学子求学梦成真。8月12日,本报发起菏泽“爱心1+1公益助学”活动,引起菏泽爱心人士的高度关注。仅仅数日,12名寒门学子便全部被认捐。21日,本报将举行爱心公益助学活动见面会,届时爱心助学款将由爱心人士亲自交至被捐助学子手中。

自本报12日发起菏泽“爱心1+1公益助学”活动后,在社会上引起强烈关注,本报爱心电话一直响个不停。18日下午,

定陶的姜先生打来爱心电话,当得知还有5名学子没被认捐时,便毫不犹豫地“包圆”了,“这些学生们通过努力考上大学,对他们来说是改变命运的机会,不能因为学费而无缘大学校园,就想尽自己一份力量帮助他们。”

在12名寒门学子全部被认捐后,还有不少爱心人士打来电话表示要资助学生。19日,王先生打来电话表示想资助一名学生,得知寒门学子们已全部被认捐,“没想到大家都这么踊跃,这么有爱心,虽然有些遗憾

没能帮助这些孩子,但也说明社会上还是好人多,只要他们能迈进大学校园,谁资助都一样。”最后,王先生还一个劲地说,“以后再有类似的活动,一定要早告诉我。”

目前,12名学子已经全部被认捐,本报将于21日上午举行菏泽“爱心1+1公益助学活动”见面会,届时将邀请爱心人士及12名寒门学子共聚一堂,资金也将由爱心人士亲自交至被捐助学子手中。之后,大家还可自愿建立长期联系,让爱一直延续下去。

姓名	性别	地址	分数	录取学校	认捐人
李培培	女	定陶县冉堌镇代庄	686分	浙江大学	田先生
孙彪龙	男	定陶县冉堌镇祝孙庄行政村	626分	东北大学秦皇岛分校	田先生
朱彦明	女	定陶县仿山镇朱集村	503分	河北工业大学 城市学院	姜先生
陈保旺	男	定陶县冉堌镇代庄	618分	石河子大学	姜先生
范乃尊	男	单县高韦庄镇大徐庄范集	660分	山东大学	单先生
张德强	男	牡丹区马岭岗镇鹿胡同村	663分	山东大学	宋女士
郭实秋	女	牡丹区沙土镇郭李楼村	637分	北京工商大学	单先生
赵海峰	男	牡丹区小留镇赵庄村	599分	山东师范大学	姜先生
王衍琪	女	成武县白浮图镇刘堂行政村	519分	泰山学院	姜先生
穆殿方	男	巨野县万丰镇冯沙沃村	553分	哈尔滨理工大学	姜先生
李静蓉	女	巨野县章缝镇李菜园村	344分 (艺术类)	齐鲁工业大学	董先生
马玉琼	女	郓城县玉皇庙镇五岔口村	348分 (艺术类)	湖北民族学院	郓城志愿者协会

菏泽市特困大学新生助学金发放仪式举行

100名特困生各获5000元资助

预计将有千余名学子受助



本报菏泽8月19日讯(记者

邢孟) 19日上午,菏泽市2014年度全市特困大学新生助学金发放仪式举行,发放仪式上100名特困家庭大学新生每人领取了5000元助学金。目前,特困家庭大学新生助学金申请仍在继续中。

“谢谢政府为我们创造了良好的教育环境、谢谢好心人对我们的无私捐助,使我们真切感受到了社会大家庭的温暖。”发放仪式上,作为受助学生代表,今年考入山东大学的刘燕说出了在场寒门学子的心声。整个发放仪式虽然时间紧凑,但充满了温情,不少在场的寒门学子在拿到助学金时眼眶都是红红的。

“穷且益坚,不坠青云之志。”在发放仪式上,菏泽市市委副书记、市长孙爱军鼓励寒门学子将贫困作为人生成功路上的垫脚石,把大学作为人生的新起点,珍惜来之不易的学习机会,自强不息、学会感恩,在锻炼成才之后,有机会建设家乡、回报家乡。孙爱军介绍,2009年以来,菏泽全市共救助特困大学新生2万多名,发放助学金9000余万元,他希望社会各界继续传递社会正能量,帮助更多寒门学子渡过难关。

目前,特困大学新生助学金申请仍在继续中,符合条件的寒门学子可以到当地民政部门咨询申请。据了解,今年预计将有1000多名寒门学子受助。